

Искусство быть семьёй

Под таким девизом прошла Всероссийская акция «Библионочь – 2024» в «Мастерской искусств» – библиотеке № 3.

СЕМЬЯ – КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ...

Гостям «Библионочи» повезло: они смогли познакомиться с семейной фотовыставкой Рустема и Альбины Хакимовых «Я тебе привезу из Голландии лего». Тонкая, глубокая, полная мудрости и жизненной философии выставка, воспевающая главные человеческие ценности – семью, материнство, детство, стала настоящим украшением праздника.

– Почему ваша с мужем выставка носит такое необычное название? – поинтересовалась я у Альбины Хакимовой.

– «Я тебе привезу из Голландии лего» – так называется моё любимое стихотворение Бориса Рыжего, ставшее лейтмотивом экспозиции. На мой взгляд, оно раскрывает все основные ценности семьи. Строки словно разбегаются по выставке, каждая из них становится подписью к той или иной

фотографии. Стихотворение заканчивается строчкой: «Мы построим из лего дворец». Дворец – это твоя любовь, твоя семья, мир, в котором тебе по-настоящему хорошо, – говорит Альбина. – На нашей первой персональной выставке представлены фотографии наших друзей, их детей, наших сына и дочери. Всё это близкие и родные нам люди, для которых семья является главным смыслом жизни. Семьи эти в основном многодетные – в них выросло по трое, четверо ребятишек. Есть и портрет девочки, у которой нет родителей, которая не слышит и не может разговаривать. Снимок сделан много лет назад, сейчас это молодая состоявшаяся женщина, сумевшая найти себе дело по душе, создавшая семью, воспитывающая двоих детей. И это – тоже разговор о важности семейных ценностей.

Экспозиция состоит из чёрно-белых снимков не случайно – авторы стремились показать глаза, лица, эмоции детей и взрослых.

А ещё на этих пропитанных любовью фотографиях много света, цветов, животных. Иногда одним из главных героев кадра становится то светящаяся на солнце паутина, то сухая былинка, то искрящаяся гладь реки, то скромный букетик душицы...

– Однажды мы с моими ученицами на занятиях по семейной этике попробовали вспомнить слова, связанные с семьёй. И у моих девочек набралось больше ста слов. Видите, как много всего вмещает в себя семья, – рассказывает Альбина. – По-моему, для каждого человека нет ничего важнее семьи. Мой супруг это мнение полностью разделяет.

ЭРУДИЦИЯ, АРТИСТИЧНОСТЬ, КУРАЖ

Семья – это всегда коллектив. А наблюдать за коллективным творчеством – одно удовольствие.

Семейные состязания «Семья вместе – душа на месте!» подарили зрителям и участникам море позитивных эмоций. Семейные команды Печаткиных, Соколовых и Минлибаевых соревновались в различных конкурсах, демонстрируя эрудицию, начитанность, артистичность, умение перевоплощаться, импровизировать и работать в команде. Взрослые и дети увлечённо пели, рисовали, читали стихи, танцевали вальс, «Барыню» и «Цыганочку», словом, не скрывали свои таланты.

Сильной стороной молодой семьи Соколовых стала сплочённость. На подвиги папу и маму вдохновлял маленький Кирилл, который так бурно реагировал на каждую удачу и неудачу,

Дента Лайф»

...сть в здоровых зубах!
...тезирование любой сложности,
...убов. Имплантация.
...ия, так как имеем собственную

Искусство быть семьёй

← 1
стр.

что буквально покорила своей энергией жюри конкурса – педагога детской музыкальной школы № 3 Ольгу Марущак и актрису Стерлитамакского русского драматического театра Светлану Патраеву.

В семье Печаткиных, в которой уехавшего на работу папу на конкурсе заменяла энергичная и креативная бабушка, царил атмосфера настоящего творчества. Маленькие и большие Печаткины – любители петь под гитару, танцевать, путешествовать на велосипедах, ходить на лыжах. Все эти навыки им оченьгодились во время состязаний.

Глава семьи Минлибаевых – настоящий книгоман и интеллектуал. Благодаря его начитанности и эрудиции Минлибаевы набрали больше всего очков в литературной викторине, что позволило им занять первое место в конкурсе. Соколовы и Печаткины разделили почётное второе место. Все участники семейных состязаний были награждены призами и дипломами.

В перерывах между выступлениями семей ведущая вечера Ольга Франц проводила со зрителями викторины по разным видам искусства.

Украсили «Библионочь – 2024» выступления юных артистов из хореографического коллектива «Планета танца», саксофониста Семёна Вязовцева, вокалистки Кристины Идрисовой. Песни о любви и семье исполнили заслуженные артистки РБ Ольга Франц и Светлана Патраева.

БИБЛИОНОЧЬ – 2024

НАРИСОВАТЬ СЕБЕ СЧАСТЬЕ

Для гостей «Библионочи» прошёл увлекательный мастер-класс по эбру, во время которого все желающие пробовали свои силы в живописи на воде. Это удивительное занятие раскрепощает тебя, дарит восторг и упоение. И совсем не обязательно уметь рисовать – достаточно дать волю своей фантазии, не боясь что-то сделать не так.

Весь вечер в библиотеке была открыта фотозона: организаторы акции приготовили несколько фотографических рамок разных форм и размеров для одиночных, семейных и дружеских портретов.

В зале литературы по искусству располагалось уютное библиокафе «Семейное», где читатели всех возрастов – от дошкольников до пенсионеров – имели возможность подобрать для себя книги по вкусу и по душе.

Для мам, сестёр и бабушек предлагались женские романы, книги по сохранению молодости и красоты, рукоделию, кулинарии, воспитанию.

Пап, дедушек и дядюшек ждали детективы и триллеры, исторические романы и книжки о спорте и отдыхе.

Юным читателям предлагалась детская литература по возрастам. И, конечно, в меню библиокафе были книги для чтения всей семьёй. Ведь семейное чтение – один из самых простых и действенных способов почувствовать себя единым целым.

Марина ВОРОНОВА